

Вопрос этот вовсе не праздный. В контексте современной ситуации с полезной занятостью, с тем, что она производит, как в целом устроена, прямо-таки, аховый. Ведь в теории у нас всё вроде бы неплохо, а то и хорошо, однако, в реальности имеется сплошное, в лучшем случае, буксование.

В жизни всё просто: если всё плохо, то значит это выгодно подавляющему общественному большинству.

Земная индустрия отстала и убога, хоть и пытается изображать из себя какую-то там развитую. Что имеет место быть исключительно и только лишь по одной причине повсеместного засилия во всех предприятиях и организациях людей, которые не только не хотят работать, но ещё стараются уже имеющуюся занятость обставлять так, чтобы она была малоэффективной и угнетающей, а то и вовсе опасной. Следует понимать, что такого рода действия ни в коем случае нельзя считать случайными, или же происходящими от какой-то там лени, неразберихи и т.д. Heт! Речь идёт о хорошо спланированной, стабильно осуществляемой диверсионно-подрывной работе, осуществляемой под прикрытием разного рода поломок и прочих, якобы случайных казусов. Которая, конечно же, очень хорошо и стабильно спонсируется. Иначе бы подобными вещами никто бы не занимался. В данном случае, не на шаг нельзя отходить от ключевой простоты, объясняющей любое системное состояние. Каким бы оно ни было на данный момент времени, это всегда результат серьёзного масштабного финансирования. Это в любом случае так, как бы кто не пытался доказать обратное. Причём, не просто финансирования, а регулярно осуществляемого снабжения, которое,

Ищите и обрящете, ну, или смотрите, кого на работу тащите

Автор: Administrator 08.02.2018 00:00 - Обновлено 22.02.2018 15:33

его получающие считают основным, ключевым в своей жизни.

Этим легко объясняется факт не только повсеместных развалов и буксований полезной деятельности, но ещё и в среднем стабильно низкий уровень свойственных ей зарплат, а также пособий по безработице. Ведь всё это не больше, чем дополнения к вышеуказанным нелегальным очень серьёзным доходам. Кстати, получаемым, как минимум, в очень значительной степени, в виде нала. Именно по этой причине, с одной стороны, что ни банк, то центр обналички, а что не предприятие, то обязательно участник этой схемы. Этот же чрезвычайно сильный фактор является причиной того, что любые проблемы хозяйственных деструкций, в том числе, проявляющиеся в виде разрушения банковской системы, как таковой, стабильно мало волнуют население регионов, в которых нечто такое происходит. Только люди, всерьёз и регулярно привыкшие получать подпольное финансирование, причём, обязательно за деятельность, которую никак нельзя назвать понятно полезной, продуктивной, могут совершенно спокойно относиться к тому, что в стране их проживания рушится система производства и прочие отрасли экономики, в том числе, исчезает финансовая сфера. Причём, им не просто на это наплевать, они ещё и с радостью готовы всему этому содействовать, то есть, рушить, рушить и рушить. Искренне считая, что все уничтожаемые объекты полезной инфраструктуры им ведь всё равно не нужны.

По-другому хронически имеющиеся проблемы хозяйствования никак не объяснить. Ведь, люди, всерьёз зависящие от зарплат, получаемых, опять-таки, за признано-полезную работу, никогда и не подумают портить всё то, что её касается, а заодно и никогда не согласятся с низким уровнем оплаты труда и прочих подобных выплат. Зато вот те, кто живёт из-под полы, при этом, получая хорошие деньги за, фактически, диверсионную деятельность, тем, как раз и приятна любая разруха, как скрытая, так и явная. Данный момент чрезвычайно важен в современной кадровой политике.